

## REČ UREDNIKA

Prethodna 2006. godina bila je obeležena jubilarnim 60. volumenom "Hemijske industrije", časopisa koji je počeo da izlazi 1947. godine kao deo "Industrijskog biltena", kasnije kao deo časopisa "Tehnika", a od 1970. godine kao samostalni časopis.

U 2007. godinu časopis ulazi sa novim Uredništvom u čijem sastavu su sledeći članovi: prof. Milorad Cakić, Tehnološki fakultet, Leskovac; dr Željko Čupić, Institut za hemiju, tehnologiju i metalurgiju, Beograd; prof. Željko Grbavčić, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd; prof. Katarina Jeremić, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd; prof. Miodrag Lazić, Tehnološki fakultet, Leskovcu; prof. Slobodan Petrović, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd; prof. Milovan Purenović, Prirodno-matematički fakultet, Niš; prof. Dragoslav Stojković, Tehnološki fakultet, Novi Sad; dr Aleksandar Spasić, Institut za tehnologiju nuklearnih i drugih mineralnih sirovina, Beograd; prof. Radmila Šećerov-Sokolović, Tehnološki fakultet, Novi Sad; i prof. Slobodan Šerbanović, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd. Prethodnim članovima Uredništva zahvaljujemo na saradnji a novim želimo da svojim aktivnim učešćem, ugledom i znanjem promovišu naš časopis.

Profesor Jovan Mičić koji je dugi niz godina predano uređivao tematske rubrike (Privredne vesti, Tehnološke novosti, Novi uređaji i aparati) iz ličnih razloga više neće uređivati ove rubrike. Redakcija zahvaljuje prof. Jovanu Mičiću na njegovim stručnim i kvalitetnim priložima, i želi dobro zdravlje i prijatne penzionerske dane. Smatramo da bi se u ovom delu časopisa, pored uobičajenih rubrika, ubuduće mogle povremeno objavljivati i kolumne koje odražavaju trenutna aktuelna zbivanja i vesti kako na domaćem tako i na međunarodnom planu. Tako u ovom broju donosimo Spisak doktorskih i magistarskih teza odbranih u 2006. godini na tehnološkim fakultetima u Srbiji, a sa namerom da i na ovaj način informišemo stručnu javnost o istraživanjima koja se sprovode na našim školama. Pored toga, dajemo i Preporuke evropske federacije za hemijsko inženjerstvo (EFCE) za primenu Bolonjske deklaracije vezane za studije hemijskog inženjerstva

Jedna od novina koje Uredništvo želi da uvede jeste mogućnost da korisnici časopisa, nezavisno od svojih autorskih radova, daju svoje ideje, priloge, komentare i razmišljanja u vidu pisama Uredništvu. Smatramo da bi takvi dopisi bili od koristi za budući profil časopisa.

Odluka Ministarstva za nauku i zaštitu životne sredine da se prilikom ocenjivanja projekata koje finansira Ministarstvo, radovi objavljeni u "Hemijskoj industriji" vrednuju sa jednim bodom trebala bi da podstakne i motiviše naše autore da svoje rezultate publikuju i u našem domaćem časopisu.

Izdvajanjem svezaka "Hemijske industrije" tj. brojeva 3, 6, 9 i 12 koji su se štampali isključivo na engleskom kao "Chemical Industry" i prerastanjem počev od 2005. godine u nov časopis "Chemical Industry and Chemical Engineering Quarterly" (CI&CEQ), svaka ko da se promenila uloga i svrha časopisa "Hemijska industrija". U promenjenim okolnostima, "Hemijska industrija", kao vodeći nacionalni časopis treba da bude glasnik i forum naših stručnjaka iz hemijskog inženjerstva, odgovarajući prevashodno potrebama i zahtevima naše domaće, "lokalne" sredine.

I na kraju, čitaoci će možda primetiti da je donekle promenjen oblik preloma što će, nadamo se, poboljšati čitljivost i preglednost teksta.

Miodrag Zdujić,  
Glavni i odgovorni urednik